

Я видела Сталина

Мне уже много лет и я прожила такую хорошую и счастливую жизнь с моим мужем, что, оставшись теперь одна и не зная когда призовет меня Господь к ожидающей моей половинке, (а это будет обязательно!) я решила рассказать об интересных случаях в моей жизни, тем более, что они связаны с известными и выдающимися людьми.

Сталин. Это фигуранеординарная и, чем больше проходит времени, тем больше мир понимает его значение. Много лжи было сказано о нем. С годами вещи проясняются, архивы открываются и правда выходит наружу. Но, самое главное, почему мы, Русские, до сих пор любим этого человека и благодарны ему, не забывая ни плохого, ни хорошего. А хорошего было у Сталина куда больше, чем плохого. Он спас нас во Второй Мировой Войне. Сталин был гениальным стратегом и, как настоящий гений, был еще и очень скромным человеком. Его не интересовали никакие титулы, награды и коллекционирования. Он заботился только о вверенной ему Судьбой великой России, поэтому так не любил её врагов и внешних, и внутренних. Он мечтал создать страну Социалистическую, социальную, где всё для народа и его общества. Сталин знал Историю хорошо и поэтому повесил свой знаменитый «Железный занавес», чтобы огородиться от всего тлетворного, что шло от Запада. Он был провидец.

(«Существует масса свидетельств о том, что от чести **Генералиссимуса** Сталин отбивался, как только мог. Высшее воинское звание, Генералиссимус Советского Союза, было присвоено ему, как Верховному Главнокомандующему Вооружёнными Силами СССР Указом Президиума Верховного Совета Советского Союза 27 июня 1945 года. До окончания Великой Отечественной, Верховный и слышать ни о чем подобном не хотел. Он и маршалом-то стал на полгода позже Жукова, 11-м по счету в СССР, а никак не первым. Подобные поползновения вообще вызывали у вождя самые негативные эмоции, порой доводившие его чуть ли не до белого каления. «Есть порядок, то, без чего ни одно государство не может существовать!» - повторял он. Сталин был единственным Советским Генералиссимусом, пятым по счету с таким званием на Русской земле. Четвертым являлся глубоко чтимый Верховным Александр Суворов.» - (topwar.ru).

И было при нём всё то, что необходимо человеку, чтобы спокойно жить. Закон был суров для мошенников и аферистов, но справедлив. Здравоохранение было, «как и полагается в любом Государстве бесплатным» - (Библия). И уж, конечно, бесплатным было Образование, будущее страны. Он строил и строил для всех. Он украсил Москву высотными зданиями на Семи холмах. Как Рим, как вечный город, потому что знал, что Москва, это Третий Рим. «Семь холмов и центральная река вечного города олицетворяют Космический Миропорядок и Вселенскую гармонию» - (Википедия). В мире таких сакральных городов 36 (3+6=9): Иерусалим, Афины, Киев, Прага, Эдинбург, Бухарест, Карловы Вары и так далее.

Мы жили при Сталине спокойно, потому что был порядок (ряд за рядом). Знали, что происходит и полностью доверяли её вождю. Сам Сталин очень любил эту страну и её людей. Он хотел построить сильное государство, государство Совесть, Чести и высокой Морали. Люди должны быть там образованными и культурными. И Культура должна

быть во всём, и в быту, и в работе, и в отдыхе. Сам, хорошо говорящий на Русском, он зорко следил за чистотой нашего языка, написав работу об этом.

Конечно, были и перегибы.«Когда лес рубят, щепки летят». Но Враги не дремали.Свершившийся Большевицкий переворот был нужен для завоевания РУСИ, первого и единственного врага «Дьявола», на его пути создания мирового Дьяволизма-Коммунизма. (Надо честно признаться, что не ненависть была мира к Русским, а боясь распространения этой заразы с пылающим факелом «коммунизма».) Сталин хорошо знал кто задумал этот факел и поэтому очищал «задумщиков». Его идея Социализма была другой. Он повесил«Железный Занавес», чтобы оградить Россию от Запада и, особенно,от Америки, с основавшимся там «князем мира сего» - Дьяволом».Поэтому он так зорко следил за всем:и за Искусством, и за Кино (опиум для народа), и, особенно, за Школами, где росло новое поколение, нового общества.

Он был единоличным цензором, строгим судьёй, ибо он отвечал за будущее России. Дисциплина была и в школе, и дома, и наказание детей не считалось преступлением. Наоборот, это была школа воспитания. Сталин хорошо знал эту гениальную Пророчицу «Книгу Жизни» - Библию, которая нас учит знать, помнить, предостерегаясь от непослушания Законов Божьих, которых **всего 10!**

Всё основано в человеческой жизни на **Морали**. «Мораль - Принятые в обществе представления о хорошем и плохом, правильном и неправильном, **Добре и Зле**, а также совокупность норм поведения. Родственное Немецкому«Mut»- «дух, храбрость». «Мораль» буквально, это «соответствующее закону». Синоним -**Этика**, которая изучает вопросы Морали. Несоблюдение Этики приводит к «мор» - смерть.» -(Википедия). Господь Бог и есть Мораль, от которой всё исходит.

Жизнь человеческая идет по Плану Божьему и значит, что все действующее в ней лица предусмотрены Всевышним. Значение личностей становится ясно со временем, ибо на чаши весов их жизни кладется сделанное ими плохое и хорошее. И по перевесу чаш его жизнь оценивается. Весы Сталина показали, чтоРусский народ любит и ценит его до сих пор. Воспитывать или не воспитывать в семье и школе, быть строгими, соблюдать дисциплину или пустить всё на самотёк, эти вопросы не вставали в то время. Мы воспитывали в строгости, в уважении к старшим и, скажу вам честно, нам это очень нравилось. Мы были уверены в завтрашнем дне и поэтому так любили нашу страну и товарища Сталина. Любовь к Родине, её истории, её славе, прививалась к нам с детства.

Я видела Сталина,когда я была в 4 классе, около 10 лет.Тогда Школа была другой, в ней уважали и боялись учителей, боялись быть выгнаны из неё. Образование было сильным и разносторонним. Мы постоянно ходили классом в разные музеи, как Исторический,Пушкинский. Третьяковский. И вот в один из таких дней, после посещения Третьяковки, мы оказались на набережной Москва реки и шли по направлению кинотеатра «Ударник» к мосту, где мы садились в автобус. Как всегда наша учительница рассказывала нам о достопримечательностях, которые мы проходили. Напротив этой набережной был Кремль стоял большой и красивый дом. (Это был Большой Кремлевский Дворец, о котором тогда, в 1948 году, мы ничего не знали, он был всегда секретом.)«Это правительственный дом» - объясняла нам учительница. «А может быть там живет товарищ Сталин?» - спросил кто-то. «Может

быть.» Мы все обернулись и стали смотреть на этот дом. В середине него была балкон-терраса. И вдруг на нем ясно появилась фигура человека в светлом костюме, курящего трубку. Мы сперва остолбенели, а потом начали кричать громко и махать руками. Человек заметил нашу группу, обернулся к ней и тоже помахал. Мы не сомневались, это был он, Сталин. Мы даже видели его улыбку. В этом возрасте хорошее острое зрение, мы не могли ошибиться. И мы продолжали кричать «Товарищ Сталин! Товарищ Сталин!». Он смотрел в нашу сторону, постоял еще немного, еще раз помахал нам рукой и вошел в дверь.

Мы стояли, как замороженные и не могли поверить, что нам выпало такое счастье увидеть самого Сталина! Мы стояли, прижавшись к круглым перилам набережной и молчали, как замороженные. Молчала и наша учительница. Немного, придя в себя, мы начали медленно двигаться к мосту. «Это был он?» - тихо спросилимы. «Да, он» - также тихо ответила учительница. Мы сели к подошедшему номеру автобуса, отвозившего нас к «Красным Воротам». Этосамый центр, Харитоновский и Козловский переулок, где была наша 314 школа. Недалеко «Чистые Пруды» с великолепным кинотеатром Колизей. (В 1912 году богатым меховщиком Гуськовымбыло куплено место на берегу Чистого пруда, на котором в 1914 году был построен архитектором Романом Клейном(академик Императорской Академии художеств: Музей имени А. С. Пушкина, ЦУМ),кинотеатр «Колизей» в духе античной архитектуры. (так любимой Сталиным «Сталинский ампир»). В 1914 году была открыта кинопанорама картин из лучших произведений Русских и иностранных киностудий».С 1974 года там находился театр «Современник», Чистопрудный бульвар, 19 А).

Это был тот любимый наш мир, где никогда дети не боялись переходить огромное Садовое Кольцо, где гуляли вечерами и по ночам, и родители без боязни выпускали нас играть на дворе. Где было чистое парадное и никто не использовал его, как туалет. Где дворники были в белых длинных фартуках и милиционеры на каждом углу, которых не боялись, зная, что они наши защитники. Где было еще и еще так много правильного и где мы не боялись за завтрашний день.

Но когда его не стало... Я хорошо помню этот день, когда сказали по радио, что Сталин умер. Это был полный ужас. Все были в панике. Моя мама занавесила все окна и мы с ней легли на диван, укрывшись с головой одеялом плакали и ждали, что сейчас начнется атомная война. Вот как мы были уверены, что без него весь мир рухнет. Всего этого нельзя забыть, как и не забывается ничего хорошего в твоей жизни.



1.Кремль 1852 год. 2. БольшойКремлёвский дворец сейчас.3.Балюстрада Дворца.